

由于冠状病毒大流行导致经济和金融市场不稳定，人们对白银等贵金属重新产生了兴趣。与黄金一样，白银自 3 月以来一直在稳步上涨。贵金属可以作为最终的另类投资，在其他投资变得不稳定和下降时繁荣。

白银投资的基础

白银不是

真正的投资，因为它不会产生产品或服务。白银本身就具有价值，既是一种贵金属，又是一种工业金属。但它在其他方面是惰性的。它不会产生任何东西，不会产生现金流，也不会提供稳定的收入。



白银是一项好的投资吗？

我们通过查看白银价格的历史来回答这个问题。几个世纪以来，白银根本不是投资。人们使用白银作为实际货币。

人们在日常交易中使用它，而黄金主要由富人持有和使用。有人称白银为“穷人的黄金”。而且因为它是一种货币金属，它的价值保持相对稳定。



白银被取消货币化后，价格上涨。随着价格上涨的越来越激烈，它开始呈现出一种投资的特征。

1970年初，白银价格为1.80美元。到1980年，白银价格达到每盎司49.45美元的峰值。这代表着十年内超过2,700%的令人难以置信的价格上涨。但在短短五个月内，价格暴跌至不到11美元。



白银价格图表 1995-2019

然而，白银在 2004 年开始回升，在 2007 年金融危机开始时上涨至接近每盎司 16 美元。但即使危机爆发，到 2008 年底价格仍下跌近 50%。



到 2014 年底，价格跌至 16 美元区间，甚至在 2020 年初跌至 12

美元。但现在它似乎正处于另一个可能的历史性价格上涨的开始，在不到 22 美元/盎司超过六个月。